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To ensure the comprehensiveness of the designed curriculum, feedback
was rolled out to students of the undergraduate and postgraduate
program for the academic session 2022-23. Students have filled their
feedback on various questions such as, completion of syllabus on time,
critical thinking ability of curriculum, teacher’s communication skill, use of
ICT tools during teaching, extra-curricular, grievance redressal and eco
green campus. Around 1027 responses were recorded from the students
studying graduate, postgraduates’ programs. Following are the

observations:

Course

1,027 responses
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How much of the syllabus was covered in the class? $&ﬂﬁﬁﬁquﬁmw ?

Vs

1,027 responses

@® 90-100%
@® 80-90%

@ 70-80%

@® 60-70%

@ Below 60 %

The present curriculum is able to instill critical thinking. GRUIG] WW@H T & o |l

R

1,027 responses

‘A

@ Strongly Agree @aﬂrriéaa gHd)

® Agree (9gHA)

@ Neither Agree Nor Disagree (- GIEREG
1 €1 3rTEHd)

@ Disagree to Some Extent ( 9 o d@
HHGH)

@ Disagree (3HgHd)

Teachers' ability to communicate in the class (RI&dT 1 & T Tdle HIA D &)

1,027 responses

il

>

@ Excellent (JaiTH)

@ Very Good (31fd 3TH)

@ Good (31H)

@ Average (319d)

@ Below Average (3{19d ¥ &H)



The teacher’'s method of teaching can best be described as @Iwa?q@efa? Rich Bl TaY 3= ©U
# gftfd forar o w&ar g)

1,027 responses
@ Excellent (YafTH)
@ Very good (3(fd ITH)
© Good (37H)
@ Average (31¥7d)
Q ‘ @ Below Average (3{5d I &H)

28.6%

Teachers use new techniques/methodology/ICT tools while teaching. (FR1&f® UgId ¥4 s
ABII/TG I/ AT UTCT JUBRUN BT JTGNT Bl 5 1)

1,027 responses
@ Strongly Agree (FdIdd TgHd)
10.4% @ Agree (HgHd)
) Neither Agree Nor Disagree (-1 GIEREG]
9% A gl SrEHd)
@ Disagree to Some Extent ( W!ﬁm?@

SIHgHd)
@ Disagree (3{HgH)

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. (Wwff
TR1ef01- ST Ufeha &1 T3 T[ural 9gd 331 8 1)

1,027 responses
@ Strongly Agree (€¢dTJdd YgHd)
@ Agree (HgHA)
© Neither Agree Nor Disagree (HT?‘fT HqgHd
T El SFEHd)
@ Disagree to Some Extent (W?ﬁrﬂﬂfﬁ

SIHEHd)
@ Disagree (3{HgHd)




The course curriculum add to the knowledge and skill essential for employability. (UT&dshH SR &

forg sz I 3R BIwe B SiSaTg 1)

1,027 responses

21.8%

® Strongly Agree (Fgd1Jdd WeHd)

@ Agree (9gHA)

@ Neither Agree Nor Disagree (T ot ggad
18 srvEEd)

@ Disagree to Some Extent ($& BEitGED
SYEHd)

@ Disagree (3HgHd)

Teachers encourage the students to participate in extra-curricular/co-curricular activities/research

projects. (fRI1&/® B B UTGITR/T-UdTHH TAfAfL... T Uil § YT o+ o fort Wi dxd g 1)

1,027 responses

&2

@ strongly Agree (E3aydd YgHd)

@ Agree (FgHA)

@ Neither Agree Nor Disagree (T Eﬁ?ﬁ'ﬁﬁ
1 81 3rEHd)

@ Disagree to Some Extent (ﬁl—ﬁmaﬁ
SHEH)

@ Disagree (3HgHd)

Rate the adequacy of the following nfrastructure and faciites in your college (3T e & Fgfefida gﬁma‘im i ﬁﬁ?ﬂéﬁ ﬁuum)

0 I Evcclent () [ Very Good (46 35) I Good () I Average (1) I Below Average (¥1TG 1 37)




The grievances/problems are redressed/resolved well in time. (RITadl/FHw131 &1 G0 Igd
Fraruy/aHYE fdhar S gl)

1,027 responses

@ Strongly Agree (W HeHd)
10.6% @ Agree (HgHA)
16.2% . .
@ Neither Agree Nor Disagree (T GIESREGH
A1 g1 SHgHd)
@ Disagree to Some Extent (59 BitIGED
SHEHd)
@ Disagree (3HgHd)

The campus is green and eco-friendly. (TRIR BI-HIT 3R TAfaRUT & W%I)

1,027 responses

@ Strongly Agree (€3dTJdd TgHd)

® Agree (9gHd)

@ Neither Agree Nor Disagree (T dl TgHd
1 81 SEHd)

@ Disagree to Some Extent ($& A as
SfHEHd)

@ Disagree (3gHd)

Q- Give your suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution.

(379t FEATT F FH FALTUT-31 T 37797 T g q1a) & fow gora &)

Maintain water, light, toilet

New carrier-oriented courses should start.

Time se admission ho jisse ki students ko course pura karne ka pura time mile
Available should be book in Library

cmp campus road not well and also drinking water facilities not well

ICT enabled classrooms should be established.

Clean the classroom and clean water should be arranged

gt 3R eitarerat i cgaEar fr S AT orEt f gEEsit H AR R S ke
. Library ko student ke puri tarah khola jaye, peene ke pani ki kami ko dur kiya jaye etc
10. please start Revision class

11. Use of digital board, clean water facility should be available, infrastructure.
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